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  الفرض��ول 
  

  نقاط) 05: (:�تمر�ن�ال

  لدینا المعلومات التالیة: 

 ممثلة بالمعادلة التالیة:  :نتیجة المؤسسةY= 100 X - 45000  

  :وحدة 850الكمیة المنتجة والمباعة 

 من رقم الأعمال. % 10:  قیمة النتیجة 

  لمتغیرة.تكالیف احساب النتیجة وقیمة ال  -: المطلوب
  قیمة والزمنبالحساب نقطة التعادل  -
  حساب ھامش الأمان. -

  التمرین:حل 

  Rحساب النتیجة -1

  Y= 100 X – 45000لدینا معادلة النتیجة 

 إذن النتیجة

0.5   = 40000DA45000 – (850)= 100 R 

    الجدیدة CVحساب قیمة التكالیف المتغیرة الإجمالیة -
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 بالقیمةحساب نقطة التعادل -2
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  بالزمنحساب نقطة التعادل -3
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 0.5 تاریخ التوازن هو بعد 6 اشهر و0.3*30 = 9أیام

  حساب هامش الأمان-4

  0.5رقم اعمال نقطة التعادل–امش الأمان = رقم الاعمال ه

 0.5دج 188235.3=  211764.7 – 400000=              




